

# Hatalmas tömeg a falunapon

■ Hármás ünnep ölelkezett a nyírségi községben megrendezett egész napos mulatságon.

Nyíracsad (HBN - K. Z. E.) – Tizennégy éve ilyenkor kerül megrendezésre a hagyományos Ligetalja nappal egybekötött gyermeknap, ami idén pünkösdi ünnepével is találkozott. A haragos viharfelhők egész délelőtt próbálták elkergetni, eláztatni a hatalmas tömeget vonzó rendezvényt, sőt még kora délután is ki-kinyíltak az esernyők, végül mégis győzött a jó hangulat, s fergetegesre sikerítette a napot, soha nem látott tömeget csalt ki a térre. Dél előtt **Szmír Mihály** szervezésében kispályás focimeccsre, **Gnáj Ferencné** vezetésével pedig negyvenöt gyermek részvételével aszfaltrajzversenyre került sor. Bár a bográcsokba, üstökbe itt-ott egy-két csepp eső is hullott, a **Vereb Csabáné** által szervezett főzőverseny levesei, pörköltjei és egyéb finomságai is rendre elkészültek.

## Éjfélig tartott

A délutáni programokat **Diósné Kozma Erzsébet** nyitotta meg, az amatőr művészeti kiscsoportok fellépése a létavértesi és újlétai lányokkal kiegészült helyi majorettescsoport utcai felvonulásával



Már kora délután sokan voltak kíváncsiak a fellépőkre

(Fotó: Kedves Zilahi Enikő)

vette kezdetét, majd egymást követték a színpadon a környező települések zenés, tán-

cos, énekes produkciói. **Katona Gyula** polgármester késő délutáni köszöntőjében üdvö-

zölte a megjelenteket, külön a szlovákiai Buzita testvértelepülésről érkezett delegáció tagjait, akik nemcsak jól érezték magukat a nyírségi községben, de citeraegyüttesük műsorát a helyi közönség is meghallgathatta. A színes műsorkavalkád mellett utazó vidámpark, és vásári forgatag egészítette ki a programot, este pedig, amikor már egy gombostűt is nehéz volt leejteni a téren, sztárvendégek foglalták el a színpadot. **Bunyós Pityu**, a **Fresh lányok** és a **Desperado** után éjjel körül tűzijáték zárta a napot.

## VERSENYEK ÉS HELYZETEK

### A rajzverseny:

**Óvodások:** Váraljai Virág, Jakab Lilla, Szabó Alexandra, Koleszár Anna, Vízi Ákos, Vízi Szabolcs

**1–2. osztály:** 1. Molnár Brigitta, 2.

Kerecsi Ákos, 3. Márkó Regina

**3–5. osztály:** 1. Maczó Alexandra,

2. Terdik Péter, Molnár László, 3. Rostás Csaba

**Kispályás labdarúgó-bajnokság:**

1. Patalenszki József és csapata, 2.

Maczó Sándor és csapata, 3. Gugg

József és csapata, 4. Patalenszki Attila és csapata

### Főzőverseny:

**Levesek:** 1. Szigeti Imre fehér lebbéncse

**Pörköltök:** 1. Szarvas János őzpörköltje, 2. Szigeti Imre bihari birkapörköltje, 3. Újfalusi Ferenc birkapörköltje

**Egyéb finomságok:** 1. A népdalkor fehér óhömje, 2. Kiss Mihály és Kiss Mihályné kukoricás pulykaraguja